
Ñâîéñòâà

· Çà ïîäîâè ïëî÷è äî 80õ80 cm
· Çà ñèëíî íàòîâàðåíè ïîäîâå
· Çà ïîäîâî îòîïëåíèå è õèäðîèçîëèðàíè ïîâúðõíîñòè

Îáëàñò íà ïðèëîæåíèå
CM 12 e ëåïèëî ñ òå÷íî-ïëàñòè÷íà êîíñèñòåíöèÿ çà 
ïîëàãàíå íà øèðîêîôîðìàòíè ïîäîâè ïëî÷è (äî 80õ80 
cm). Ëåïèëîòî ïîçâîëÿâà äîáðî ïîêðèòèå íà ëåïèëíèòå 
ïîâúðõíîñòè.  CM 12 e ïîäõîäÿùî çà ïîëàãàíå íà êå-
ðàìè÷íè ïëî÷êè íà çàêðèòî, íà îòêðèòî è â ïîñòîÿííî 
âëàæíè ïîìåùåíèÿ âúðõó öèìåíòîâè îñíîâè; çà ëåïåíå 
íà ãðàíèòîãðåñ íà çàêðèòî. Ïîäõîäÿùî å è çà ëåïåíå 
íà ïëî÷êè íàä ïîäîâî îòîïëåíèå è íàä õèäðîèçîëèðàíè 
ïîâúðõíîñòè. Ïðè ëåïåíå íà ïëî÷è îò åñòåñòâåí êàìúê ñå 
ïðåïîðú÷âà ïðåäâàðèòåëåí òåñò. Ïðè ïîëàãàíå íà ïëî÷êè 
âúðõó äåôîðìèðóåìè è êðèòè÷íè îñíîâè êàòî ãèïñîêàðòîí 
è ñòàðè êåðàìè÷íè ïîêðèòèÿ è ïðè ïîëàãàíå íà ãðàíèòî-
ãðåñ íà îòêðèòî ñå ïðåïîðú÷âà óïîòðåáàòà íà ëåïèëà çà 
ïëî÷êè Ceresit CM 16, CM 17 èëè ÑÌ 25. Ïðåïîðú÷âà ñå 
óïîòðåáàòà íà ôóãèðàùè ñìåñè Ceresit 
CE 33, CE 40 èëè CE 43.

Ïîäãîòîâêà íà îñíîâàòà
Îñíîâàòà òðÿáâà äà áúäå çäðàâà, íîñåùà, ÷èñòà, ñóõà è 
áåç ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè. Ñëîåâå ñúñ ñëàáà ìåõà-
íè÷íà óñòîé÷èâîñò òðÿáâà äà ñå îòñòðàíÿò. Íåðàâíîñòè äî 
5 mm  ñå èçðàâíÿâàò ñ ÑÌ 12 åäèí äåí ïðåäè îáëèöîâà-
íåòî. Àáñîðáèðàùèòå îñíîâè ñå îáðàáîòâàò ñ äúëáîêîï-
ðîíèêâàù ãðóíä Ceresit ÑÒ 17. Ïëî÷êèòå íå ñå ïîòàïÿò âúâ 
âîäà ïðåäè ïîëàãàíå.

Óïîòðåáà
ÑÌ 12 ñå èçñèïâà â ïðåäâàðèòåëíî èçìåðåíîòî êîëè÷å-
ñòâî ñòóäåíà è ÷èñòà âîäà è ñå ðàçáúðêâà ñ åëåêòðè÷åñêà 

CM 12 ELASTIC
Åëàñòè÷íî ëåïèëî çà ïîäîâå
Ëåïèëî çà ïîëàãàíå íà êåðàìè÷íè ïëî÷êè 
íà çàêðèòî è îòêðèòî è ãðàíèòîãðåñ íà çàêðèòî

áúðêàëêà äî ïîëó÷àâàíå íà õîìîãåííà ñìåñ. Îñòàâÿ ñå 
äà óçðåå 5 ìèí. è ñå ðàçáúðêâà îòíîâî. Íàíàñÿ ñå âúðõó 
îñíîâàòà ñ ïîìîùòà íà íàçúáåíà ìàëàìàøêà, òàêà ÷å ìà-
òåðèàëúò äà çàïúëâà öÿëàòà ïîâúðõíîñò ïîä ïëî÷êàòà. Çà 
ïî-äîáðî ñöåïëåíèå ñå ïðåïîðú÷âà íàíñÿíå íà ôèí ïëàñò 
îò ìàòåðèàëà âúðõó ãúðáà íà ïëî÷êàòà. 

Âíèìàíèå
Ñòðîèòåëíèòå ðàáîòè ñå èçâúðøâàò â ñóõà ñðåäà, ïðè òåì-
ïåðàòóðà íà âúçäóõà è ïîâúðõíîñòòà îò +5°C äî +30°C. 
Âñè÷êè ïîñî÷åíè òóê äàííè ñà îïðåäåëåíè ïðè òåìïåðà-
òóðà îò +20°C è îòíîñèòåëíà âëàæíîñò íà âúçäóõà 50°C. 
Ïðè äðóãè êëèìàòè÷íè óñëîâèÿ, âðåìåòî çà âòâúðäÿâàíå è 
èçñúõâàíå ñå ñêúñÿâà èëè óäúëæàâà. CM 12 ñúäúðæà öè-
ìåíò è ðåàãèðà àëêàëíî ñ âîäàòà. Î÷èòå è êîæàòà òðÿáâà 
äà ñå ïàçÿò îò êîíòàêò ñ ïðîäóêòà. Â ñëó÷àé íà êîíòàêò ñ 
î÷èòå, èçïëàêíåòå ãè îáèëíî ñ âîäà è ñå êîíñóëòèðàéòå ñ 
ëåêàð.



Ïðåïîðúêè
Ïðîèçâîäèòåëÿò ãàðàíòèðà êà÷åñòâîòî íà ïðîäóêòà, íî 
íå ìîæå äà âúçäåéñòâà íà óñëîâèÿòà è íà÷èíà íà íåãî-
âàòà óïîòðåáà. Ïîëàãàíåòî íà ïðîäóêòà òðÿáâà äà ñå 
îñúùåñòâÿâà îò êâàëèôèöèðàí ïåðñîíàë/ïðîôåñèîíàëíè 
ïîòðåáèòåëè. Ïðîèçâîäèòåëÿò íå ïîåìà îòãîâîðíîñò çà 
êîìïåíñèðàíå íà êëèåíòà ñ äðóãà ñòîéíîñò îñâåí ñ òàçè 
íà ìàòåðèàëèòå. Ñúäúðæàùèòå ñå òóê ñâîéñòâà íà ïðîäó-
êòà ñå îñíîâàâàò íà ïðàêòè÷åñêèÿ îïèò è òåõíè÷åñêèòå èç-
ïèòàíèÿ íà ïðîèçâîäèòåëÿ. Ñïåöèôè÷íèòå îñîáåíîñòè íà 
îòäåëíèòå îáåêòè ñà èçâúí îáñåãà íà íàøåòî âíèìàíèå, 
çàòîâà ïðåïîðú÷âàìå äà ñå ïðîâåðÿâà ïðèãîäíîñòòà íà 
ìàòåðèàëà çà âñÿêî êîíêðåòíî ñïåöèôè÷íî ïðèëîæåíèå. 
Ïðè íåîáõîäèìîñò ïîòúðñåòå òåõíè÷åñêà êîíñóëòàöèÿ íà 
ïîñî÷åíèòå àäðåñè.

Îïàêîâêà è ñúõðàíåíèå
Õàðòèåíè òîðáè îò 25 kg. Ñúõðàíÿâà ñå â ïîñòîÿííî ñóõè 
ïîìåùåíèÿ è â îðèãèíàëíè îïàêîâêè.

Ñðîê íà ãîäíîñò
12 ìåñåöà îò äàòàòà íà ïðîèçâîäñòâî, îòáåëÿçàíà íà 
îïàêîâêàòà.

Òåõíè÷åñêè äàííè
Ñúñòàâ:  öèìåíòîâà ñìåñ 
 ñ ìèíåðàëíè äîáàâêè 
 è ìîäèôèêàòîðè
Ñúîòíîøåíèå íà ñìåñâàíå:  6,0-6,5 l âîäà / 25 kg 
Òåìïåðàòóðà íà ðàáîòà:  îò +5°C äî +30°C
Âðåìå çà óçðÿâàíå:  5 ìèíóòè
Âðåìå íà óïîòðåáà 
íà ãîòîâèÿ ðàçòâîð:  îêîëî 2 ÷àñà
Îòâîðåíî âðåìå:  30 ìèíóòè
Ôóãèðàíå ñëåä:  ìèí. 24 ÷àñà
Òåìïåðàòóðíà óñòîé÷èâîñò:  -30°C äî +70°C
Ñöåïëåíèå ïðè ñóõè óñëîâèÿ:   1,0 MPa
Ñöåïëåíèå ïðè âëàæíè óñëîâèÿ:   1,0 MPa
Ñöåïëåíèå ñëåä çàìðúçâàíå/ðàçìðàçÿâàíå:  1,0 MPa
Îðèåíòèðîâú÷åí ðàçõîä:  îò 1,4 äî 5,0 kg/m2

Êëàñ íà ëåïèëîòî: Ñ2Å ñúãë. ÁÄÑ EN 12004


